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@ Artoz 1001 — ein hochwer
tiges, mirchenhaft schnes Papier.
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Markenzeichen sind das echte, nicht
abgeposste Wasserzeichen sowie die
Egoutteur-Rippung. Artoz 1001 enthiilt
ginen Anteil von mindestens 15% on
Hadern (Baumwolle). PH-neutral (fir

[®)

b

Scrapbooking geeignet) und ligninfrei.
Der Karton ist auf der Vorder- und Riick-
seite gerippt. Die warme und weiche
Huptik, die feine Rippung sowie die
Hudemhaltigkeit stehen fiir ersiklassige
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offen planliegend - loose flatying - en vrac @ plat - steso e sciolto - suelfo, sin enrollar

Artoz 1001 — a high-quality,

magical and beautiful paper. It comes
with the real and not the copied wa-
termark as well as the dondy roll em-
boss. Artoz 1001 contains at least one
share of 15 % rags (cotton). PH-neutral
(suitable for scrapbooking) and free of
lignin. The cordboard is ribbed on the
front and back page. The warm and soft
haptic, the fine ribbed surfoce and the
rag content stands for first-lass quality.

CED Attoz 1001 — un papier haut
de gumme fobuleux. Il se distingue
par son véritable filigrane non cjusté
en longueur cinsi que par lo vergeure-
éqoutteur. Artoz 1001 confient qu
minimum un pourcentage de 15 %
de peilles (coton). PH-neutre (odapté
pour le Scrapbooking) et sans lignine.
Le carfon est rainuré sur la foce avant
et arrigre. Son toucher doux ef chalew-
reux, lo fine rainure et lo teneur en
peilles gorontissent une qualité haut

I Arfoz 1001: una corto bellssima
e molto pregiata, che si distingue per la
vera filigrana (non fissa) e per lo verge-
tura Egoutteur. La carfa Arfoz 1001 con-
fiene una quofa di stracci pari ad almeno
il 15 % (cotone). PH neutro (ideale per
lo scraphooking) e libero da legnina. Il
cortoncino & vergato fronfe,/Tefro. Lalia
qualifa di questa carta & definita dolla
fine vergatura e dal contenuto di stracd,
che la rendono calda e morbida al fatto.

CED Moz 1001 — hermoso papel
de alto colidad. Las marcas de ogua son
verdaderos y sin adaptor como el verju-
rado de desgotodor. Artoz 1001 con-
tiene como minimo un 15 % de pasta
de trapos (algoddn). Es PH-neutral
(indicodo para Scrapbooking) y libre de
lignina. La cortuling estd verjurada por
ambos lodos. Su hdptica cdlida y tenue,
asi como el fino verjurado en su estruc:
tura de pasta de trapos garantizan una
calidad de primera.
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de gomme.

A7
Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? TK ﬁ TK ﬁ C7 ﬁ A7IK:| B7 % B7|K:|
Karton / Carton / Carton / Cartone / Carton: 220 g/m? 100 x 90 mm 132 x 103 mm 110x 75 mm 103 x 66 mm 140 x 90 mm 135 x 85 mm
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color :ﬂ‘;rﬂ;’ 650102/... 650132 /... 650134 /... 650136/ ... 650194 /... 650196 /...
el boson i, rc o b ore |10 | TN | | ANTTATUTIN | | ACVAEOD | | SVOMUONTTY | | SRTATTY | | TR
weiss, white, blanc, bianco, blanco 2 | [WATANTUTNR | | AWTTVTUCUMA | { AU | OOwTeew | | G | e
Soryshor g, s twouwre. | gy | YTENFIND | | ONVONVOTONTAD | | NOONVRVTONRD | | MUTRVAN | | AOOAVROOTNON | | UTTOOND
lshtgrau, light ey, gris i, rigi chioro, grisro | 216 | [INTTHITHNTINTUNN | | MAVTTMTTNNNY | | ATOITUNCTEAN | | OWCTAUNTITANO | | CNORTNOTIONAN | | OO
graphit, graphite, graphite, grafite, grafito 217 | [NITEMTRTNNT | { WOCONCNONTWTTO0 ¢ f (OWVOTAMTATIND | f CWCOOVTATOOTION || AWCCTCCATTTNOTTOD - { OO T
s, ok i e e o | N O I [ I |
iory, vory o, avori, marf 240 | [INTTNITTTTACIN | | WNTTATINOACTY | | AONOTUNOTNOOAD | | ACCTTAOIO0N | | CWOETY0 | | S
chamols, ream, hamols,camasci, rema 241 | [INTTNITNOAVIONE | | NTTOUNTAN) | | AONTCTTUOATINOAD | | (NCUTATWCOCACID | | CNCTNATATE | | OOONWRATIOCTR
remo 242 | [ITWTANNTONON | | ANTTOTTUNCOTTD | { AU | | OOOCTTUNTTO | | OWCTYTIeTmm | | O
gl vy e e il ok | TAIND | | NNOTMTHINUTY | | AOOCONTY | | SNOONVTONT) | | SNOTRVT) | | SR
Weeok, Roktolow, eunedol, ko chlee, 245 | [ITTAITNNTTOON | | WNTATUATOO | | ANOOCTUOMUTOD | | OO0 | | i | v
sonnengelt sin b, e e il sl 247 | (INTTNITANIONTIOY | | TTERTWITACON | | ANOTURAOON | | MVCTTACO0 | | GO | v
o 274 | [TWTAUNTUON | | WNCTOOCTCA | | CONTWWTD | | WCCTCTTmn | | e (- e
gelb, yellow, joune, gialo, amarill 275 | (ITTNITNIONTHNTY | | ANTRTAOOCI | | AONOTUNAWOCD | | ACCTTACO0I | | o | | v
masgelcom pllw, oun de s, mis gl mofz | 76| TNTAITINTT | | MMVUNNTIITNNN | | AOYTUVAON | | ICTWTINA | | N0 | | S
limette, lime, lime, limetta, lima 262 | [INTTTATIAN ONTTUWCTHTTON | | MUTIOCTACITACW | | WCTCTwem | ( O | S
kivi 284 | TTTTOWTON | { WOOCTUOO0ON | | OO0 | OO || e | S
e s geen,vertboloo, e el | 05| YTTTTTANTINNY | | MNTTATHIVIVNTD | | NTHTENVON | | MOTWVTNNN | | RO | | ST
— 2 oo | o [ o | s | s § o (§
mint, menthe, mento 330 | (TTWTTTONNN | | WNUTOITON | | ANTONCUUTOOND | | OWCUCVOTIOND | | WO | | S
linde, limetree, ileul, iglio, o 334 | (TTNTNTITTNN | | ANTTATWCTAONN | | OWCOTUOTTOTN | | WO | | GO | | i
maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo
g, g, i, it
hellblau, light blue, blew clair,cleste, celste 361 | ITCTTITINACTN | | ATACTWI | | GOy | | e | | e | S
Tirkis, furquoise, furchese, furquesa 362 | [INTTTTNCTAON | { MOCACOTNOTC | { (WO | f OO - S | O e
e oo sete | g | IINTIITION | | INVONTWTANT) | | AT | | OTAINNT | | MVATTINGND | | EONTANTOOOD |
o 390 | (TTNTTONTIN | | WNOCTOITN | | ANOONCUCTO0 | | OUCOCTOTmom | | O | | v
himmelblay, sky blus, bleu diel, blu chiaro, azul delo | 391 | [ITTTNTTNNNENAT | | WTTAVTNNWUANTY) | | TWTUTVINVNWAT { | WATOWTWWA | | MO | D
aaur,azure blue, ozur, azzurro, ozur 393 | (ITTNITNWOOTIN | { WNTTATCUANM | | ANTOTUOUAO0D (| AUCTNTWTTvn | { G -
i 23 [ momm [ s [§ s [ s |
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The mark of
responsible forestry

g

C7 lcl[i]Fx 75 mm ‘ A7 IKD3 x 66 mm B1 IEAIDI]Fx 90 mm
650134/... || 650136/... | | 650194/...

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? K hd al K hd
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartdn: 220 g/m? TK 100 x 90 mm TK 132 5 103 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color ;I"':‘f 650102 /... 650132 /...

B7 Il(35 x 85 mm
650196 /...

pastellblau, pastel blue, bleu pastel, blu pastello, 413 m[mmﬂmmmﬂﬂm
azur pastel

=
B

NEW  naw blue AT
veikhenblau, violet biv, bleu vile,vileto NIRRT T
majestic blue (T o
roya, blue royal, azul rel MO

quarzrosa, rose quarlz, quarz rose, rosa quarzo,
rosa arzo

flieder, lilac, lilas, lilla, lila
holunder, elder, sureau, sambuco, satico (T TNV T
violett, violet, violet, viola, violeta (T
zartrosa, delicate pink, rose tendre, rosa chiaro, rosa

oilido 480 | [INTACTTATIANTION | | CNCENAATICTAND | | MWW | | WG | | S
pink, fuchsia, rost mexicano 482 | (INTTTATTITIONNR | | CNCOUTTUTOIUNND | | MWCCAOACT | | SOOI | | S
kirschblijte, cherry blossom, fleur de cerisier,

fore i gio, o de erezo 483 | MMITTIATITITON | | MMM | | WSO | | DT |
koralle, coral, corail orallo 484 | MTTIATTEUOm | AOWCCICCD f{ e Do e e

|
I
i

hummerrof, lobster homa ,
o 1, ouge homard, esorogost, | sgs | ITINTHIVATINY | | (NVTRITNNVVAY | | ANVOOTARVANNT) | | SWOTNOTON | | SNOVANTRY AT

apic, albicocs, olbaricogue 570 | (TTWNTTAVNA | | AVTTUTOO0N | | O | | s | o
mango 575 | (TOTWCUVAN | { A | | S | | S |
orange, orando, naronjo 577 | TTITITNOT { | Mo || S | o | S

:

:

:

:

:
LR R L

(I I
Qg
. B
B7
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offen planliegend - loose flat-ying - en vrac @ plat - steso e sciokto - suelto, sin enrollar

= B -

) ) A6/5 6/5 C6/5 A6/5 A6/5
Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? Khd CmsS "J CoFsk "J Kid K
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? Dl. 210 x 210 mm DL 2';& x110m Dl. 22°4 xsﬂ4 m D'. 420 x 105 mm Dl. 210 x 105 mm
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color m’;{ 650292 /... 650293 /.. || 650294 /.. | |650295/....2| | 650296/...
oo i oncesboore | 10 | ATTMTHITATIN | | ATWTRNTY | | AOTNWTATTND | | RVANATHO | | NATATO

blanco flor

racing green

mint, menthe, menta

birkengriin, birchtree green, vert bouleau, verde betulla,
verde primavera
309

weiss,white, blang, bienco, blanco 21 | [INTTWTAVTON | | MUTTCTWTW | | M | | o | | e
::!’f;ﬂ,';" svergey, gis argent,gtigoorente, | 3.\ TTNTAIN | | ANTTNTRNTITIVNY | | OONTOUOTOND | | DNOUTHOTOONN | | NTAORTITIO
lchtgrau, light grey, gisdlair, grigio chioro, griscioro | 216 | [ITTNTINNTINON | | MATANTENTTONAN | | MOTOOTOOTAOI | ( OOCOCTOAWD | | GO
graphit, graphite, graphite, grofite, grafito 217 | T MRTTITHIT (T M TN (TNTTRRVTITI,
e el i | s [§ o | s [ s
ivory, ivory,ivaire, avorio, morfil 240 | [TTTWTNAR TN | | WM | | WS | O (| o
chamois, ream, chamois, camosti, crema 241 | [TNTTTNORCNOIN | | MOTTCTTWNTNNTE | | MATATWO00 || O | | e
crema 242 | [INTTTOATIONCY | | MNAAATETIOC) | | WO | | WO (| i
noniggel,tane yellow fone mielé, gallomiele, | 43 | YTTITINTIVANN | | INTVRITRANVTITIN | | METNTANVNI | | MUTOOTION | | NN
gkt "e"“'i"""e‘I“i"g.i“"“hi“"" 245 | (INTTWTUAVIOIN | | ANCNTANOTIOTY | | CVVTOOTOOR | { QOO (| (i
T e gt bl 247 | INTTTNVRCNONT | | ACTRTCRRTNTION | | ONEATRACTOND | | SNUTAMATIATY | | GANVIATSAAIYANTO
dtro 274 | (NI | | MOTOCTUTNOTUM (| MO |- O | e
maisgol, o yollow, foun do mis misialo,maiz | 576 | [YTTTITAAN | | NNRVUNTATN | | ONVATWOTIOION | | DWORTUCTN | | SEONIRTOTIOO
gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo 275 | (TTATTATTN | | MNTTI | | WA | | Do | | S
limette, lime, lime, limetta, lima 282 | (ITTTTTNONA | | MNTOTT0TOWD | | WA | S | | S
ki 264 | (T | TONTWATII | { MWCATn | Wi | v

linde, limetree, tilleul, figlio, filo

maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellbla, light blue, bleu dair, celeste, celeste

335
339

MY

ANTTHTARTT

tiirkis, turquoise, turchese, turquesa

aqua

39

= s EIL LI

ATV

himmelblau, sky blue, bleu ciel, blu chiaro, azul delo

391

ATV T

(NTTATTIREAT D

azur, azure blue, ozur, ozzurro, azur

pefro

* Diese Karte ist vorgefalfet. Planliegend erhiltiich mit derselben Arfikelnummer ohne .2 | This cord is pre-folded. Flat version available with the same product number minus .2 | Cette carte est pré-pliée. Egalement proposée @ plat avec

ANTTRTHRTY YA

AT B

mmrr [

le méme numéro d'urficle sans .2 | Questo biglietfo & pre-piegato. Disponibile piatto con lo stesso codice arficolo senza .2 | Esta farjeta ya viene doblada. Disponible en plano con el mismo nimero de arficulo, sin el .2

as/s DL

e DL

css DL

ag/5 DL

ags DL
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The mark of
responsible forestry

. . , 1A6f5 @6/5 (6/5 A6/ A6/5
e DL 5. ton | DL S5 e DL 557 | DL .5l DL S
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color Farb/ 650292 /... 650 293 /... 650294 /... | |650295/....2| | 650296 /...

CEB (T o MUTTTWm g Omnnmnm - e i g mmmm

e sl el Seslo. 413 | [T | | NTOAAVNTINNY | | AN | | ANTTRTAVATOOND | | WA
TNV MNCTOUTYIRTNTIn () MOTATN (S Moo e

dassicblue MTTUTTHATITIOTY o ANTATNUTANATIOD o AOTATNONTO o (TOTIUNATTNN ARV

navy bive MM o (T T g W i
velchenblau, violt blue, bleu iolet,viletto ANTTNTTWTCTION & M0 (< DNTTTwmmn . M = e
maiestic blve MITTTITION o MATI0D o T e @ e
royal, blue roya, azol real ATITUTTANIROVTINON o ATATNUTIUACTIOD o MOTATTNOCTOCTIONY oot (TITAVNNTTINT 8 ACCTH TR
r R P i MNTTUAWTANTIA | | MWCTOCOTRT | | AN | | S (| e
fieder lo,ilas, il o MTTUTTANNTNCTM | f MWD | | W0 | { ST (o e
holunder, elde, sureau, sombucs, saio MITATUTITT & M (S T M e
violtt, violt, viole,viol, violeta M T Hmnumumnnnlm OTWATTTONTY ot (TR @ M
;‘;ﬁ;‘f"’de“‘"" pik,rosetendre ros e, ros0— | gg0 | INTNITTNN | | INVTOWTND | | ENUEVUTONNTA) | | ONTRTUTIOVATY | | SWTRTINOOOA
- s | INVTETON | | MOTMTWOT) | | AR | | RTATN) | | TRV
bt ey v werdectie. | gy | IITWTHNNND | | OTIOTRNTT) | | NTATIOTOON | | NTATIOTTON | | AOTYTROTTIN
Korale, corl, corail, corallo 484 | INTTTICTITTTON | | MOCACTACTTON | { DWTTCITm | o | e

ITTTNIAIO 5 MWD (S Meriwm = M (=

arsalg SO (TN g MU g ONwron . o e e i
N (WTHTNTTII o MTTRTATTATI0T o (WTUCTAATOOCT o ANCVTATUO0OD e O
ewert e o wsoomst | g5 | TYTHVITINN | | MTNTNVYITTY | | ATV | | UTATROBTIND | | NIRRTV
hello,lght red, ouge dair osso chioro, rojocaro | 547 | (TITTHTTHINONNITY | | MAATVTWONMACNM || CNTNTTWOVANON | { MOEATTOOWCTED - { DO
[ i | s | o | vnow | monr |
aprico,albicoc, lbaricoque 570 | (INTATCAATROTNON | | ACOOTTOATCD | | WWCACYOATCOCD | | GO | | G
mango 575 | MITTATWATIOM | | MR | { DT { { e | e
orange, arancio, naranja 577 | INTTNTHMTITO | { MATOATWOI0T || e | | MO |

MTTTATCATITI - MT0 | T ff M | o
ATTUTTANTTTY 5 MWCTOTOOTII (= AT (o MOremrin ¢ v
boileys 585 | [INTTMTHWWITHM | | MCCTTOWITTE | | OSWTmm | | G | e
IOTTNTTAMTANCTD S MTITANTHOATN S ATTUTTNTOO o M & e

opper 604 | TITTTWTTIATN | { MTTNTIWTIW | | SO | Srmeemen (| mwwweewn o

braun, brown, brun, marrane, marrs O TTATTUTTIT . MTTRTATACTT o MWTTETTTI e Mmoo e e ol

* Diese Karte ist vorgefalfet. Planliegend erhaltlich mit derselben Artikelnummer ohne .2 | This card is pre-folded. Flat version available with the same product number minus .2 | Cette corte est pré-plige. Egolement proposée a plat
avec le méme numéro d'orticle sans .2 | Questo biglietto & pre-piegato. Disponibile piatto con lo stesso codice articolo senza .2 | Esta tarjeta yo viene doblada. Disponible en plona con el mismo nomero de arficulo, sin el .2
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Papier / Paper { Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

650... 1001
1001 Maglichkeiten - 1001 possibilities - 1001 possibilités - 1001 opzioni - 1001 opciones

offen planliegend - loose flatlying - en vrac d plat - steso e sciolto - suelfo, sin enrollar

K hd

A

)

J Kld
A 296 % 105 m

J

(m$ CoFsk K
Karton / Carton / Carfon / Cartone / Cartén: 220 g/m? A 210 x 148 mm c 16“21x114m C 14?2:114.11 A614sx105mm
Farbe / Colour / Couleur/Colore/Color | ¥/ 650322 /... || 650323 /... || 650324 /... || 650325/.. || 650326/...
bliitenweiss, blossom white, blanc fleur, bianco fiore, M mﬂmﬂmﬂ]ﬂn “m"“wm"m"ml mlmm"[lmm]mnm mmﬂmﬂmm mmm,"[l"""mm

blanco flor

weiss, white, blanc, bianco, blanco

Ll

T T

(TR

ATV

AT

schwarz, black, noir, nero, negro

ivory, ivory, ivoire, avorio, marfil

n9
240

silbergrau, silver grey, gris argenté, grigio argento,

ors e 23 | THTTWTITD | | D | | wmrmn | | o o e
lchgrau, light grey, ris doi, grigio hioro,grisclro | 216 | [THTNTTUNNE | | ANITETWITIONON | | (WTATWCTUWAN | { OGATETTITOT | | WO
graphit, graphit, grophite, grafit, grafto 207 | [INTUTWATTIT] || CONVTNUTINTITUAA - f AT | (NTCTOTTON A Mo

chamois, cream, chamois, camoscio, crema

41

crema

242

honiggelb, honey yellow, jaune miellé, giallo miele,
amarillo miel

243

lichtgelb, light yellow, jaune clair, giallo chiaro,
amarillo claro

245

sonnengelb, sun yellow, jaune soleil,
giallo sole, amarillo sol

17

ttro

74

gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo

275

maisgelb, corn yellow, joune de mais, mais giallo, maiz
amarillo

276

limette, lime, lime, limetta, lima

282

kiwi

mint, menthe, menta

284

linde, limetree, tilleul, figlio, filo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu lair, celeste, celeste

tiirkis, turquoise, turchese, furquesa

aqua

i ST 3] T

39

himmelblav, sky blue, blev ciel, blu chiaro, azul dielo

391

azur, azure HI.B, azur, aZzurro, azur

petrol

393
395

Ab (6 (6 A6 Ab
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The mark of
responsible forestry

I = 8 m

e e man o g | B8 S5 | 08 S8 vt | 6 52t |8 5 5 | A6 S 50
Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color fo/| 650322/... || 650323/... || 650324/... | | 650325/.. | | 650326/...
COB ITTNTTTATTT e AN (Anrn @ i g e
sy gusel oo el Mool | 13 | OYTTTITITITN | | MOTTOTIOND | | TONNTIOOD | | ONNTATOTOOT) | | TAVATIOO
MTTTNTATONTHCR | AT, | MOTuwnwen | v
dassic lue (LR D e g g e gy
NEW  navy blue TOTTCTATNTTOO ot ATRTATATANND O ATTCVANTTTOT o TV S i
veichenblau, violt bive, bleu viole,viletto TTTNTTUMTWOON |\ ANTATWTITON (5 MUTTOTOI (S DI &
majestic blue ITTUTTOTTOTW S AT o MTTTn o Ouunem g
royal, blve oyal, azul real NTTTNTERUTWIN g ANTTNTAMTOD 8 ACTVTIOONTTOD g ANCATNTUNTYWTID ot (TTONTRTTI
bl i MTTTTTTND | | I | | o | S | |
Hieder, o, s, o, la CTTATAARICATATT) | | OWTTUTTATACN | { AWCTOTOOETONS | MOTWTVIN | { S
olunder, elder, sureau, sambuco, saico IOV (5 AOTATUN0ITY (5 MUTTW (5 MOrvvaermm &
violett, violet, violef, viola, violeta TTTATTNTN e AR s M e M g
s, e, s v oo 50— gy | YYD | | NOPATRNTONON | | AOUTONNNTTY | | AOOVAUTUNAN) | | SNTINTACN
pink, fuci, rosa mexicano 482 | TNTOTHTON | | ANMTATTWAN | | SVAETW | | O || S
b o o 463 | (MTNATTNTAN | | ANTTOCTWS | | G | | Semm e |
Koralle, coral,corail, coralo 484 | (ITTITTTTNTON | | WNCOCNUTETOOD | | MOTOTIm | | OICOmormmn | (S
OFTTNTOAT WO S AWTNTWAATTTY (5 (T (5 MW & M
8 TR o ONTTNTTAONTATIND o CNVTTTNTIONTIOND S OWTTNVONONTIOY (o (NIRRT RN
O (ITTUTTTHTTD o AN g Mwimn g Mm@
| TTTWTTITWI S AT (S M § W § o
VTV (S WTETUMONT (S I & W S
CTTTATTNTTITNCTIOD - AN o MTNTMITYOWTO @ ATV g M
ot s e ososeiot. [ g | IYTTTANTION | | INTONTONWONTT || TGO | | SOV | | SUOTMANANITT
hellot, light red,rouge i, rossociaro, rojodaro | 547 | [INTTTHTIITNTIN | | ANTTHTNANTNTIN | { UTOOTONATAONG (| WATRATOOOOM | MOV
i ] v | | e || oo | o |
aprico, albicocc, albaricogue 570 | [ATOTTOOD | | OOCTOOTITNN | | ONOTT | | O6Orvuowmmm | | Serm
mango 575 | [TITANTCCTATNOTN) | { AWCUTTNROCTOT | | MOCCVCTOEOC | MTWTTTW - f { oerw v
orange, aranci, nararia 577 | (TTANTATITONA | { AWCTUTTNATTIVTION | MOCCTVCTOWRTO | MOWETITI - { O

11
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? K hd CoF Kid K hd Cof ’J
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? Bb 240 % 169 mm Bb 178 % 125 mm B6 338 % 120 mm E6 250 x 180 mm E6 191 x 135m
Farbe / Colour/ Couleur/ olore /Color | P/ | 650362 /... | | 650364 /... | | 650365/... | | 650372/... | | 650374 /..
blii iss, bl hite, blanc fleur, bianco fiore,
bienweis, lsom whiebloncfleu bowcofore, | 10| YTTATATINNNY | | ONVRTRVUNTY | | SVTATANOTIO | | STONCTIAN | | ENTATATATIT
weiss, white, blanc, bianco, blanco m mﬂmﬂ"ﬂﬂ]"ﬂ"m lﬂl"mmuﬂ"mml“ "l"mmmm""mm ﬂllﬂ"ﬂ"ﬂﬂ]ﬂﬂmﬂm lllﬂﬂlﬂﬂllllllllﬂmll
D
sbararn,sor gy, e avigawen || [TTYTTINN | | IV | | ONVOUTIOTONM | | MOOVATOOO | | ATVVNTVON]
idgrau, lightgey, s o, rigo chios,griscoro | 216 | [TV | | INVATNNTINUTY | | WTUTIONTOOENN | | MWD | | SNVSCTNTNON
o, rephte, rophe, g, g 217 | IO | { SN | | T | | O | |
oy, ory, o, ovoro, e 240 | TN | | ONTOVRNATAONT) | | SNVRTNOTTTNN | | ONTTATRATTOOTY | | ENTRTTRNTTIN
O p—— 201 | TN | | ANTNVRNOTHOTON | | STRTONOTIOY | | ONTTRTRNOTONTE | | ENTRTTRTVRN
202 | IWTITIATN | | ONTUTUTNN | | ONOCTT | | A |- | s
horigoel,honeyyllow jounemil, galomiee, | 945 | TTTANATICTY | | IATWNTYN | | INTTUNATON | | SNOOOTNONCNOND | | ENTOTRATION
WhogeR, N ekon o Ak ok i, 245 | INTTTNTOTY | | ONUTAVUMATA | | SNCTRTONTON | | ONCTTAOIOTE | | ENTRSRNATCO]
sonengel s yello joune e, golosae, | 97| ITITINTY | | WNTATNIONINY | | ONTTANATOND | | SNV | | SOOI
74 | INTTATIVOTTY | | ONUTATCO | | ONOOETAOTOTN | | AWVETMAOED | | WO
geb, yellow, e, il amrile 275 | TN | | ENUTAVUNOTHONNY | | SVRTNOTTTN | | ONTTRTROINOTE | | ENTRTTRNTVA
masgoh om yollo, une de ', mas ol otz | 97| TYTATNINND | | MAVATWCOOCN | | NTAVATON | | VWO | | TR0
imet, e, i, i, i 262 | INTNTATITOON | | ANV | | AT | | NV | | S
- 264 | ITETIONTTOD | { ONOETWTTOND | | ONTATRINTU | | AWV | | S
ITTAVSTWMNN || SO | S | e || s
birkngrin, birdiresgreen, vert boleo, verdebetuls| - gg | [NTHTTIIITITN | | INVTANTANAITY | | WNTNNAONT) | | AOWNAINTN | | ANOMTNTATA
TT——— 30 | INTITATIONY | | T | | O | | O | | s
e metre, e i, o 334 | INTTWTATIY | | ONOTWVRTYOOY | | SNCTRCCONOTTNN | | ONCOATRNTTONO | | NCTRTERNTNT

maigriin, pea green, muguet, verde maggio, verde
mayo

tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
verda yerba

hellblau, light blue, bleu dlair, celeste, celeste

335

339

tiirkis, turquoise, turchese, turquesa

aqua 390 | [INTTTUTIOONCY | | MOCTNONTOOWAY | | MOCTNTNTOCI, | | WOV | | S
himmelblau, sky blue, bleu diel, blu chiaro, azul ielo | 391 | [TITTATTHICEATY | | MAETTVNMATTAO | { (ETACTWNACTOM { | (OORTTATEACI | 1 WA
azur, azure blue, azur, ozzurro, azur 393 | [ITTTHNTIAEIANY ¢ { WTAMCUTATOON | { MCTATUNTRIAN (| MATTOTICOAT - { SO

B6 B6 B6 E6

o [
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The mark of
responsible forestry

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

K hd CoF Kd K hd CoF
Karton / Carton / Carton { Cartone / Cartén: 220 g/m? Bb 240 x 169 mm Bb 178 x 125 mm B6 338 x 120 mm E6 250 x 180 mm E6 191 x 135 mm

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color i 650 362 /... 650 364 /... 650 365 /... 650372 /... 650374 /...

dassic blue ARITTUTUMTIHTNN g ANTATTNATOTO ot (NTTTVANATICN o TTTWTAIU0 g ONTUTYIT
NEW' novy bive ANTTCTAUTINTOON g ONCTXRNTHTIOATT) g AWCTUTIRTATIOUT AN g SO
veikhenblou, viole blue, leu vioe, viletto NNTTETINENIOTE 5 IO (S AT (S I S o
majesticblue OTTTATTTD o8 OO o T @ A @
roya, blue royal, zul real AACTTITAMIATO o OATTVTWAOTT oo ATV o T e momm

quarzrosa, rose quartz, qUarz rose, rosa quarzo,
100 (Uarzo

flieder, o, s, il o
holunder, eldr,sureau, sambuco, saco ANTTETORTTITTIED 65 ETATTNTRNRT (S ANTORTOMTITTONM (S AN & S
vilet, vile,vole, viol, vilefa AT g AT ot T g AT g

baileys 585 | THTHITIRTAT T

nildo” dalatepink, rosefondre rosochiovo,eso | 4g0 | [TTIANNTY | | INUVUNTACNND | | MWNTINIUTA | | ONVAUUWONNAT | | MW
pink, fuchsi, roso mexicano 482 | THTTNTTTNT | | ONTWTWTTOOME | | WACTTIOI | | SO (o e
o o o & s 463 | TTNNTATTIOO | | INTTUCTOO | | WO | mmm - e
Korall,coral coral coralo 484 | INTTUTTNTITNOTD | OWTTATAT0 | { NI - e o o
/880 (INTTTINTRNTTINY O TTITNTTUAATAO o MATTVOATONT o (TTWTWWT T o AW

2 (TN o W e e @ o o e

| DWW ) W (S Mmoo & (e S Mo

ONCITNCTVRUTTYOTD o ATTTATITY S AU o i & e

8 UL e gy gy iy g

hummertl, obter e fouge homar, msooogesio, | 5| TYTIITHNINTINN | | NNTWTRNTATION | | ANVVERTUAIONT | | OWTWTRNNNO || AOOTENAN
ONCITNCTMUNTIOOTD (= WTTAT - (5 MO ©f (o (= e

ANCTTINTAONTOAM ) OWTTVTNAMITTY (5 MWD 6 MV =

apricot, olbicacc, obaricoque 570 | (NTTTATATN | | DWTEXONTO0N | | MCTWeD | G2 | o
mango 575 | TTATTATOON | | WOCTTMTOCMI | | M | | SO | e
orange, orancio, nararia 577 | INTTTRUTTTN | { DTV - e | oo | e
ORI WOTCTWTI f MUCTTYWTO ¢ f O - e

AUTTITARTTOTTON 5 OATTVTNACTOTIN (f MTTVWI ©f Mg o o

ONTTWTWATNTTAE | | AWCTFOUTYAGTNOD | | ANATWTAWCTN || OO

toz
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offen planliegend - loose flatlying - en vrac  plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

E = & B

;:'r];:rrnf’E:ftfnl.r(u::;nl.'(E:rl:oin:u.'pgcl;rtl’:g?%F;m“ A5 g‘)thXﬂUmm (%] 52"915162mm (%] g;PFxSll‘&mm A5 g?uvfnamm C|d gﬁlzldxlliﬂmm Qd 1CSEJSFx135mm
Farbe / Colour / Covlur/ Colore/ lor | "4/ | 650392 /... | | 650393 /... | | 650394 /... | | 650396 /... || 650432/... | | 650434 /...
M dosom vhieboncl, b | 10| [N | | AVONAETONY | | ENTVTAIOTYNON | | OATERTONTNS | | DNVTNTRTOTON | | SNTOTNEOCTA
ves, Wi, i, oo 21| INTVATANMOTIO | | ONOVTONATNTHD | | ENTOTAIATONN | | SOTATVRWOOIN | | NTHTNNTIO | | SNOTAT
b, lvorrp, s rgn,grigoursen, | 1. | [NV | | AWNVANTO | | ANOTUYUNUR | | AONTEUTHOTE | | ONOORVAVTUONN | | WNOATINCAVAE
ihtgra, lightgry,gis i, rigio chioro, grisoro | 216 | [INVTTNTTANIAN | | ATV | | AWCMITNICTOCATT) | | CNOTANTATIONN | | NOTGVWCTUOUA) | | OWCTTSYA00
graphit, graphite, grapite, grafite, grafita 217 | (TN { | MACATOTAOGO0On | ) ANV | | e | S |
a1 e e gl o [} oo J§ oo | oo [§ sommon § oo |
or o, o, v, mar 20 | IV | | ONTONTNTTVD | | SNTOTUNTTND | | GOOTVTHTIN | | TNTRATEIND | | SNTORTVNNV IO
thomois e, hoei amosi,7emo 241 | INTTAVNNONTHTN | | ONTONVTINOETAY | | ENTORTUUTIN | | SOTTVORWONNY | | ATNTROUON | | SRR
remo 242 | THTATONOONNTE | | MOCOCTIRUOTND | | MEOOCW0 | v | | v |- | o
g, oo e el gilomiele, | 43 | INTTWTAATANNY | | ARAVWTYITY | | TNTRNTONED | | AU | | OTAPANATOVA | | ENTRSOTAUONTIO
gl o el joune dof gl o, 5. | [TTANTONY | | AOATVNVINTIN | | NTNTRNTINT | | AOTOATOTHTN | | OTSVNOATI | | ONTASITANATT
v unyellow jon ol loso, | 47 | [T | | AOATVANTTNN | | NTNTRIUTIN | | ANTOTONNTTOT | | ONTSTVANTRTION | | ONOTSITANONTO
24 | (NTTNVAINTON) | | ONOUTUNTANT) | | SNTUVWIETHTTN | | GTNTIRMAON | | SVCTYNTNID | | SNNTRNNTONTY
gelb, yellow, jaune, giallo, amarillo 275 | (TTITACTAUAD | { CONCONVUARCNION | ( OWCCNTTNMCRUTOON | OCOUTOOTIOO O e
gl camyolo, une s, s ol i | g7 | TN | | WTWOTOTAD | | AVATONT | | TN | | ATV | | W
S —— 262 | IV | | ANVOVTONTTONND | | AVUETTETTN | | GOV | | OVOIYUTTOONN | | SNTOCTTONTA
b 264 | INTTNTINTNY | | ANTARTIATTONCE | | TOURNNNOVD | | ANTWNT | | WO | | W

ITTTANTINT | | MO | | M ( mmv || wmmn |
i s, oo, s el | g | TETNTN | | TN | | ATORTATTED | | AN | | TR | | ORI
g gren O TN ONTVTTECTY | SNTUTOIATIATY [ ORI | W [
i, moth, e 0 | INVATTY | | ANVOVTOTAOND | | ANTAVVTON | | AOTRTTNTNITI | | AVVUYUTINOCR | | SNONTNTIAVAD
lnde, limetre, illeul, figi, flo 334 | TTTANTITNN | | MOVOOCTANCCOCON | | TAVTATNOUAUIND | | MNTOTOTONAT | | WOV | | S
B TN | AW | W | | mnnnnnummnmrni
el et S N INTITTRITITIN) (8 CATTATONTONN) | ONTTATHITOON | ATOATVERVOTNE § DTTHTAOTO S S
hellblau, light blue, bleu dair,celeste, celeste 361 | TTITITAOA | | AOCOCTOT | | OGCrmmwmm | Qrureremenn (| Emmm | oy
ks oo s, s 32 | INTITVININNN | | ONTORTIMANTON | | NVOURNTITO | | ANTORTNWINT | | ONVORYAVA | | ONOATATAI
_mrmnmmnmm'mmmmmmmm'mmnumm'mwmmmimmmmm'mmmmmmi
aquo 390 | (WTNIATIOND | | MCOCTONTOOD | | MEOOCWI | OOwemoneem | | e (- |
himmelblau, sky blue, blew ciel, bl chiaro, azolelo | 391 | [INTTNTNINIININ | | (NVOCTUNCOAN | | ANSCTATUUAAOND | | (OOTEWINCTCN | { WOCTWTWOOAT | { Ar;ommm
azur, azure blue, azur, ozzurro, ozur 393 | IWIATNTTNNTNTTIOND | ANVICTIAREON |{ DOCTNCTATCRTINTIN - CMCTCURTAMUTICTREND | ANETNCTYTOGTTID () A

mlmmmnmmmmnmmnmnmﬂmmmmnmwmluﬂnmmﬂnmm

A5 (5 (5 A5 o o
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The mark of
responsible forestry

A

offen planliegend - loose flatying - en vrac a plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

e et e et | A5 8. 1| €5 55 | €5 587 | A5 v | qd 5 | G 52 5]
) e /1 650392 /... || 650393 /... || 650394 /.. || 650396/.. || 650432/.. | | 650434/...
indigo 0 (NI [ O @ O W i § . §
B e ONVTATATNNCY | | ONTAUTANNNTT | | ONORTCRMUONTON | | AT | | CNTNAUOON | | SR
ey NV || IS || ONCOTRTOONGN | { AT || N ||
dasicue IV I O [ AT [ O g
(NI [ AT @ O § W § . g
vechenblu, vilet ble, bl e, et (VAT | OO | ORI T (| O |
moesticboe (NI [ I § - § WO § W g
royal, blue royal, azul real MTNTTAWTVT o MM o (s o IHIIIHIIWIHIIIIIIIHTH MTTTATmR
ey ot orews, oo | 45y | [YTNTITTINN | | IOAVTINTD | | ANOETONTIND | | (NTAITTHON ITATATINOTY
Flieder, il llas, il il 453 | (ITTATTNMNTIONN | | ATWTWT | v | | IIII[IIHITITIHIIIWMIHI lIIIlTIIl[HllIIIlﬂTIIIIII
holunder, elder, sureau, sambuco, satico
violett, violet, violet, viola, violeta
;:Ir::izsu,dalicuiepink, rose fendre, osa chioro, fosa | 40 e & e 8 e S
pink fcsio rosa mescano g2 | NN | | ONVOTAUYAOON | | ONOOOONTROTN | | AN mnnmmnmmnrn mnmmnnmnnmu
flt b bsom T oo, | 3 | TNTNETIT | | TORTOTTAOND | | VOV | | SARVONTIOOON | | AOVOCTTOOTY | | ANVOTAUTAON]
ol cora ol arall 484 | TNTVTAITOT | | AVIRTATION | | ANOTACTONAN | | ATTO0ON | | DO |
fucii, i 0 s, i INTTITTAATHY | AN ORI ¢ M

purpurrot, purple red, rouge pourpre, rosso porpora,
pbrpura-rojo

marsala

NEw wassermelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia 516

rot, red, rouge, rosso, rojo

baccara

weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos 519

hummerrot, lobster red, rouge homard, rosso aragosta,
naranja

hellrot, light red, rouge dair, rosso chiaro, rojo daro

aprico, albicocc, albaricoque 570 | MTAIUTTINTNIN | ( ANCCTOTACION | | OOCCNCOTWCCT | | o o f
mango 575 | INTTHITNNITTI0D | | OSVNCTIEITD | DOTNATNC0 | | OO o
orange, aranco, naranja S77 | [TEITNNTTON | { TOCVTNTTO0T |- { AT Mmoo
mandarin 578 lﬂlﬂﬂ]ﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬂﬂll mnnmmmnmrmm lllﬂﬂ]ﬂfﬂﬂﬂmmlllﬂl Hﬂﬂﬂ]ﬂfﬂﬂﬂﬂlmlm mnmmnlﬂmmm
baileys 585

opper 604 lﬂlllﬂlﬂﬂlllmﬂllﬂlﬂl
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L]
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. m BmmE | =
_\I/_ ::::I:.:'}2‘:n:rnlfpg::urnlfc‘c]::uln:jpgcl.}n]a?fgg‘glm’ (Id Sl 155mrJ Qd a0t Qd ;32><166an qd s mnl ME i 210me ME 515 0
I [orbe Colour Couour/ oo/ Coor | 74/ | 650452 /... || 650454 /... || 650472/... || 650474 /... || 650492/ ... || 650494...
LES| | s Mossamhie bonclle bonofore, | 910 | [TATATAVINY | | AWM | | AONVINOOOO | | ANUOVONWAT | | ONVORTUNOOCY | | ANOTTTAON
weis, hit,blan, bianc, lano 210 | [TTTAVATO | | GTTMTIOUD | | A0 | | S | | e | | S
d S she g 05 ognt oo oo | g | [INTNTANTN | | ONTNTTATY | | ANTINTROO | | AT | | AOATWOWICY | | SO
ihtgrou, light gy, gis i, riio chioro, grisdoro | 216 | (IITNTINTIWNAT | | (WTUITNTTTOND | | AAVEETURTAATAN | | OOCCTHWTON | OO0 | | S
graphit, grophite, grophite, rafte, grafto 27 | (TN (TN | | O (- e i |-
swr, o, i o, gl i Jf [ o J§ s [§ oo [§ s
oy or, oi, vorio, mar 240 | [NTTTINTTY | | GTTNNUCYOU | | WG | | S | | e | | S
chomos, oo, chamois, camosi, rema 241 | [NNTETIVTINNCN | | GTATMIONOAY | | AV | | S | | v | | S
roma 242 | (NTTNTTTNACIN | | NWTOIONND | | W00 | | SO | | S | | S
gl ey ol ol ol ils " | [TTATIONNY | | ONTTATNUTTD | | ARVTRNMONT | | SNVNTATNNIEY | | AT | | WOATRTIO
el g low e i gl e, | TN | | INTOTRUITIT | | AOONTOCNND | | TN | | AOMNUONO | | TTMTOVATT
ey 1y foune sl gelosole, | 7. | [TATITTV | | ATWTNTIOVITO | | ANVOVNTUTONO | | STWTAOVAC | | AOTAO | | O
diro 274 | INTTNTTOOIYY | | (T | | OO | | SOy | | e | |
gol, yellow jaune, gillo, amarilo 275 | INTTTITIVI | | GO0 | | S | | e | | e | | S
e, o vl fonedemefs s gl mai | 7| TATTANITTY | | ITIIWN | | INVOTAOA0N | | OO0 | | W | | S
lmete,lme, ime, mett, ima 262 | INTTWTTRNTND | | ENAOCVOCTONAND | | AWOTINTO | | ST | | i | | S
ki 284 | (TTTTONTEINN | | TEVOOTHTN | { MWONTTNUOCT | SO | | o | | S
TNTWATH | AU M (o v ©f e S
(TTNTNTIOIVN | | (CTTTURAONON | | ACTGITOUNATA | ( CROICNUTIOCIN | | COONCTONT AACTID
O (TTIITINTT o CTHTUATA O A0 @ S o v @ S
min, menihe, menta 330 | (MTTTTBTINOON | | ATV | | MOOWTIT | | Wi | | e | | S

linde, limetree, tilleul, figlio, tilo

tannengriin, firfree green, vert sapin, verde abefe,

verda yerba
hellbla, light blue, bleu clair, celeste, celeste

tiirkis, turquoise, turchese, furquesa

aquo 390 | (INVWTRTIOACO | { TONCXOATTNONN | { SOTICCTTIOOND | { OWCOCUACTOT | f SO‘Crmcememe | A
himmelblau, sky blue, bleu iel, blu chiaro, azul cielo 391 | (TR (T (AT MHTTATTT IRV TTTWTAT T
auu, azure blue, azur, azzurro, azur 93 | MTATITTOTD | | MTWTATWN || MW ¢ Ouormmrw | M (o
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Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? Khd "J CoFsk K "J CoFsk “J K hd CoFsk
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? qd 310x 155 mm| | €0 160 x 160 mm qd 332 166 m Qd 175175 mm | ME 148210 mm | ME 216 0

The mark of
responsible forestry

Farbe Colou / Couleur | Colore/ Color o/ 650452/, || 650454/... | | 650472/.. || 650474/... || 650492/ .. || 650494 /..
o [ s [ s [ oo [ s [ s
ST IO | | o | | o | | s || s || e

marionblau, blue blew, bl azul NWTRTTNTVTTIO | MO0 (5 (. £ Moo || e | W
dassic blue a7 QLU e gur e e ey g
now blue G (TTTHINT  ANOmewn o v o Wmmn o o g
veichenblau, vilet blue, bleu vile, violtto ) (TTNTTNTON (S ANTOTW U (S Uimvon & Mwmmn = o (5
majesic lue AN THAVTINT) o ANVITTT0mn o Mo o i o v §
ropu,blue ropal, azul recl 28 TTTNTTUNTT |y AETETIVAMTN 8 AT @ Wi, g o o W
R e o rosaaware | 5o | YTTTWITINNN | | NTNTTATIONCY | | CNOTYUONTIOND | | MWVVTOTIO | | NV | | W

holunder,eder sureau, sambuco, saico N MITRTTRUTTTON 5 (VTN o (NTANTD S Mo S e S
violet, violel, vile,violo, violta G2 (TTITHITTTR ot AN g O o o o v g s

fieder, s, i, la 453 | TNTTRTTINIT) Hmmnnnmmnmlm ANTRTTVANTTAN | { (AT Hmnmmmmnnnm AT TGN

;‘;ﬁ[,’,’,‘"'d“"""'“’i""' roetendre, rosochioro 50| 4y | TN | | ENTTNTNTOATT | | ONTRVATOONAD | | ONTOTINTUONY | | SNV | | S
pink, fucsia oso mexicano 482 | THTTIITATITIONND | | AVATCTATON | | MATOTAITONO | | W | | s |
it daryoson oo,y | TR | | oo | | aoevavrnm | | v | | s || s
korale, cordl, coral corllo 484 | TNTNIATNONTR | { AVOYTTUTTNOOM | { (CTRITOOOTD MWD | Svmwwm - o
fuchsia, fucsia, rosa acceso, fucsia ONTCTTTITYTR 4 M
e, i, s o s oo L
marsala ONTITAITIVIIN o TR TR

M (5 M
ro, fed, rouge, osso, rojo ANTTNITNTTANI & WNCTO T
bocar I [ A

et o oogshonor o0 ggs- | [ITTVTIN | | DNTTTAUNITITN | | ANTMTUITONTIN | | ANVOOVATANTND | | ONTRTNCTAOD | | ONOTTTW

hellr, ligh red, ouge i rosochioro, ojocr | 547 | [WTTHTHNNTTIN | | INVTTUNRNTTAD (- (OVIRTTURTANND | ATOTWUATN | | ONCTATWATIOON | WO

e e T T O T e

apricot, albicoces, albaricoque 570 | [WWTANTTNACT | { OWCOCTTATIONTD | { OWVOCCACTOD | f M | e | oo
mango 575 | [WTNINTTOMTA | { OWTONTYN0 | f GOromwm | f o | | e
orange, arancio, naranja 577 | IWTETTANTTITONY | { AAFTTOTOWIONN | ( O | (e - oo oo
mandarin 578 lﬂlmﬂﬂﬂﬂﬂ]“ﬂﬂlm lﬂlmﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ AMITTTWTTTCT (- (TYCTTRCIICN ¢ CWCTATm - S O
baileys 585 l"““"ml"mmml
pper 604 lﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂmﬂlﬂﬂl
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18

e 390 | (NTNTTNTINTY | | ANOONORTHTOT | | WUCCTONTOT | | MOevmm | | o | | e

himmelblay, sky blue, bleu iel, blu chiaro, azul ielo | 391 | [INTINTHTINTIIN | | ANTTURTNNWOUNOD | | AWTCTHWWNAEN | | ONCTOTOUW | | O -

azur, azure blue, ozur, ozzurro, azur 393 | (TNTTATITTOON | { WNTTATTWNAARTR ¢ | WTTOTUTA | M | | O | S
v o [ s s - b -

1

00g/m* / 220g/m? A4

100g/m?/ 220 g/ A4

°
[ X ]
%) 3 3
Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? (nFsk (oFsk B Wz By W
N Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? 324x2‘29 mm 324x229m A4 210 x 297 mm 21Ux297m A4 8,5 x 11 inch A4 8,5 x 1 inch
N
4 Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color Fukl 650 694 /... 650 794 /... || 650696 /... 650 796 /.. || 650686/... | | 650786 /...
bliitenweiss, bl hite, blanc fleur, bianco fiore,
£5 bt e ancRear Bonc ot on0 | [ITTIITNITTIND | | ANUNTTMNCON | | MNOWCTNDTATTN | | AWVTATOOn | | e | | e
wiss, white, blang,bionco, blonco 21| (VI | | AOWTWA | | MO | | e | o |
ETR— s argent, gig =
8 yispta o crgenie g aeent 1 o3 | (WITNVAIWATIN | | TOTATACOND | | WOCETNTO0O | | MO | | W -
~ lchtgrau, ight grey,griscai, grigio chiaro, grisdoro | 216 | [WITTHITHITNTA | | MATANTTCTTNNTNND | | CRVTNTTUICTTONAN | | MWD | | OUTIVCTWOTACTOD | | AN
o graphit, grophite, graphite, grafite, grafito 207 | (ITTITNATATND | | ASCCTCTWW - | Dueimw | o - NI
s 3 oo | s [§ o | s [§ s | s
£ [ ——— 200 | INTTATOAY | | ATOAVANAOTY | | AATWNNIONY | | ANTTANATTONN | | ONTTRTRNUAITND | | ONTTITATUAED
$ chamols, cream, chamois, comostio, rema 241 | [ITINTTUTHACINTI | { TWTOUTMCTOCAD | { COVOWITHATWONN | { MOCCTIVTACYTOOOD | | AWECCTTATTIOO | | WOV T
=
E aemo 242 | (TTTTUTACNTIN | ( ANTOCTTUAONTAN | | MOCTYUUOO0W | | WO | | e |
= honiggelb, honey yellow, jaune miells, giallo miele,
5 ol el T feune MIEEE OGO ME | 943 | (INTITTINTINN | | ANITTANTAUNAATT | | MNTNTNRVNONTY | | AVTOTOOVAATAOD | | ANOCWTWACTIO | | OOTm
= lichtgelb, light yellow, jaune dair, giallo chiaro,
3 Mokt Mk ek Jeuneco; il chors, 245 | (TTETTTTION | | YNTTVTOSTAOI | { AOCCNOCITCD | (SOINTOOATOAD | | COWCTSTW | f oo
5 sonnengelb, sun yellow, jaune soleil, giallo sole,
- marilh s 247 | WTETATNTYOTN | { UNTTOTOCICATO | { AOCSCNIVT;O | (TOINTOTOOD | COWCTSTNRTCTCT: (- f MR O
- dtro 274 | (INTTTATANNR | | WOTYUTAOMTON | | (OTACTATCTICN | | AECTOTIUAAATN | ( OO | S
E gelb, yellow, joune, gallo, amarillo 275 | [NITUTIOTINON | { CWTONTWOCOTOCAN | { CACTUCNATWND | ( WO - -
£ isgelb, corn yellow, jaune de mais, mais giallo, mai
5 ool yerov e € mets, MAS 0o, G\ g76 | (NN | | WIVTYVATWI0N | | DO | | (i | | -
%L limette, lime, lime, imefto, lima 282 | [MTTATURTOTTNATY | ( ANCTTOCTIOON | | MECCNOUTOON | | A o e -
< Kiwi 264 | [INTTTTRTNTHACTTN | | WOCTTATANTI | { (OCICTWNTIAD (| MTTCTTVATNOD | ( ATwn - S
g CATWTTTN | (MUTICTITIOT = MWRTmrmmm ¢ - -
3 birkengrin, birchiree green, vert bouleau, verde betul
e A o o e e
& GO (TTNITATITTONTY 8 WWTTHTNCCNTOUR o (TCTTARIONTT O ANV o AT o mewvmmm
£ mint, menthe, menta 330 | (NTTNTRUTTINON | | MNTTYIMITHTIND | | MWTOCTACTOTNY | | AUCTOTOSTAW | | o | S
‘E linde, limetree, fllel figio, il 334 | [MWTANTUONN | | CNVTOUOTNANTY | | CONTWONNTTO | | (OSONTWTITOD | | T | S
I maigrin, pea green, muguet, verde maggio, verde
g —— N (THIUND 5 AT o M . - -
9 tannengriin, firtree green, vert sapin, verde abete,
5 yerda yerbo CCN ITTNTTNTHATIOTD S MHTTIOWNTO S (WTTTHOI & M & o &
é hellblau, light blue, bleu clair, celeste, eleste 361 | TTTTTTTIAEHm | | e e e — —
;__ firds, turquoise, furchese, furquesa 362 | (INTTTRTANTTD | | WOCTOTANND | { (COCTAOOCTIO | | AECTCTIVATCD | ( OO | S
153
§
=
:§
=
S
3
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The mark of
responsible forestry

A4 85x 11 inch

Letter
Letter

Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m?
Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartdn: 220 g/m?

32419 mlvl

Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color F"M' 650 694 /... 650794 /... 650696 /... 650796 /... 650 686 /... 650786 /...
i 2 [ o |§ mormn [§ s [§ e | s
(NTRTAITN | | AVOTWANCTTS | | ATTRVANT | | ONUITD | | VATRNOVATO | | ANVOATAIOG
INVITVITIN || ATIRTANT || STAVON | | AOATAIO { OWTVAAONN | | AV

dsicg L8 NI [ T A [ A § i § e

CCR (ITNCTINTTY @ IO g (- i - -
widento, vk b, e v, il (VTN ANTOAOOOUOTT) | ONTRNOATAT) | AR (Y ONTOATNTITION || ONVATAHITATR
——- monnrrn (8 oo [ s (8w § e § mmm
o, o ol o o § o [ s [§ s § e [
s, e, g s g AV | | AIRTATATION | | ANVANTITAND | | AOUTOTUCE) | | ONAVARIWOND | | AVNVROTETANS
Hede, o, o, i, il (NITRTTRINITTAE- | GATRUSTANTOUTD | AN f ) MO S o S
T p— IITEATIONTY (8 ARV { RO | A {§ i | mon
ok, il il i, ol o (§ o [§ o [§ s § e [
;gll'::‘r;su,delimiepink,rnsetendre,rosu(llinru,rusa 480 | [T WV M (T M _ _
pik, i, s i si2 | INTTATITNOTANY | | MVOETANT) | | AT | | TR - TR
fsdiae o s S o, g | TATRNTONN | | VOV | | OOTMTTONN | | NTONVONTRNTED | | OO || -
korale coral,corol, corallo 484 | NTAVATONN - MW || e - e o -

| WA | A Wi | W § e |
il T § [ s § s § e § m

(NEW s o e e - -

3 WA § W [ e § o § e § s
ol e g o eso st | ‘s | (TTATAINTI | | ITONTNTUON) | | AONTANNTON | | ANTTOOOCATN) | | SONNNUTVON) | | SVOAAVATUN
hellf, light red, ouge o rosochioro, ojocro | 547 | [TTHITHTINTTNN | | MWTTATAWTATHN | | TAAUTMNNTIOUND | { AWVETWMCOOTD | | OWOTHEAAAD -
i s e ool | 549 | INTTNTHNTTON || TNV | ANTATRNNTIT) | NTONTANONO 1] TWTRRITND | AT [
- s70 | INTTVTHNTOTNTY | | MTOOTIOTEN | | AT | | WOV | | M | | W
morg s75 | NN | | ST | | ANUTMTRTONTIT | | TN | | AR | | O
JE—— 571 mlmmnlmnnmnn mnmmrmnmmmm mmmuunwmmm umnnnmmmnmnu TN | | AR
baileys 585
oner o4 mnnnnnnmrmnm mmnnmmﬂnnm

609
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offen planliegend - loose flat-ying - en vrac & plat - steso e sciolto - suelto, sin enrollar

2 mrwmn [ o [ s [ mommom

L)
[ X ]
L1 X ]
& - -
6.6 ) )
) Papier / Paper / Papier / Carta / Papel: 100 g/m? Presenta ,J K J K By Wz
L Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? A4 220 % 310 m A3 420 % 297 m PN 50 70 cm PN 45% 64 m
71N Farbe / Colour / Couleur / Colore / Color Fob/| 650042 /... || 6501516/ ...| | 6500216 /... | 6500306 /...
bliitenweiss, bl hite, blanc fleur,
£5 bionco fore, blanc flor 20 | [WTTWCCCNT | | MU0 | | A |- v
weiss, white, lanc, bianco, blanco 201 | [ITTNTORCATAONN | | CACTTNUNMTOOINAN | | MOCTCTACHOONT | | ORI
ilb ,sil , gris argenté, grigi to,

- wispa o OEne RGOSR 13 | (TNNWITINANTY | | MATWVAIINNY | | ONOVAOTI | | S
~ lchgrou, light gre, gris dai, gigio hioro gisdoro | 216 | (INTIATHNTITTIN | | UNFTNITNTTTTONIN | | MTERTRTOOCIN | | VOO0
o grophit, graphite, graphite, grafite, grafto 07 | [T | OO - e - O
- g e [ s [ s [§ o
: o, 2 | INTTAINONTY | | AVANTRNTINN | | NV | | AR
$ chamos, aeam, chemois, camesd, crema 241 | [ITONCTNNTATNN | | CACTACAMOUNTIN | | MOCTCCTNARTIOC | | (TN
=
:§ trema 242 | [ITICTAUTIT | { SWCCNTCAAOA0I | | MOrcrwe o | | G
-g honiggelb, honey yellow, jaune miellé,

5 sl miek, amarilo el 243 | THVTNRNTONTO | | MOCTOCTTUXTOND | | (WCTOCARIN | { OO
= lichtgelb, light yellow, jaune dlair,

5 sill hiaro, amarila daro 245 | TACTNNWAT0ND. | | MOCCOCTTUTIN | | CWCTOCAATTONTID | | WOOETTATTTI
2 sonnengelb, sun yellow, joune soleil,

- willosel, amarlo so 247 | (ITTNITANTATYNIOTY | | TTATNMITTTN | | MTTCTOWCD | | W
- diro 274 | (ITTCCATONTOITN | | CNCCTATOONTR | | MO |- | O
I~

5 gelb, yellow, joune, gallo, amarill 275 | (ITONCTURCATENTTN | | CNCCTACMCRUTAED | | MOCOCTTAOUARCII | | (OWCEATCYMATTETD
3 maisgelb, corn yellow, joune de mais, mais giallo, maiz

s R 276 | [TTNOTTETCN | | UNCTAOUI0eD | | Mmoo e
g limete, ime, lime, limeto,fima 262 | [TTNOTTTT) | | UNUCTAATNCTCD | | MCTA0 || OO
K Kiwi 284 | [INTTCTTWATTON { | MWTNTTOUCTAAD | | A |
g birkengriin, birchtree green, vert bouleau, verde betulla,

£ T et s05 | ATTTAVENIATY | | NTONTANTANETD | | VIRV | | AW
5 uing VN (ITITVITHNOITY ot AACTNRTAMTTINOON oot MATTETTRONINTIION o ANTTNTTUANEAICY
£ mint, menthe, menta 330 | MCTTITONAY | | MCTOCAUTIONNN | | (OO |- O
e el g o a4 | WU | | INCEETOON | | TR | | s
= maigriin, pea green, muguet, verde moggio, verde

: iyt o g, ITNTIATIN
It tannengrin, firiree green, vert sapin, verde abete,

§ varduy%rha ’ ¢ lllﬂﬂllmllﬂllﬂlm
g hellbla, light blue, bleu lir, celeste, celeste 361 | [INTTNTTITHNN | | NTYTUNTWTD | | SO | | S
E firki,turquoise,turchese, furquesa 362 | T Elﬂlﬂﬂllﬂ]ﬂllﬂﬂllﬂll M Elﬂlﬂllﬂlﬂlmllmﬂl
g

54

: W |
2 aqua 390 | MTTITONTAM | | WTOOUTITIONTN | | (GO | O
E himmelblau, sky blue, bleu diel, blu chiaro, azul cielo 391 | [TTTHTAMTATI 0 TR (T T (RTTTAT TRy
P azu, azure blve, ozur, azzumo, azur 393 | (MITERTRGNMIUETIOD | WACCOUTTUROCATN | CNCTATAMIRT IR SOOCTYRUATO
%

E

§

£

N

3

2

Y

=

=

20g/m A3 100g/m?/ 20g/m* PN

20



VA

o 0 0
www.fsc.org
Fsce c100169 offen planliegend - loose flotying - en vrac a plat - steso & sciolto - suelto, sin enrollar

The mark of
responsible forestry

PN 49 %70 cm ‘ PN ES wa4 m
Farhe / Colour / Couleur / Colore { Color o | 650042 /... | | 6501516/ ... i 650 0216 /... | | 6500306 /...

Karton / Carton / Carton / Cartone / Cartén: 220 g/m? A4 220% 310 m ‘ A3 420 x 297 mm|

Papier / Paper { Papier / Carta / Papel: 100 g/m?

Presenta

indigo 399 LINTRI e LU T
paslblo, sl e o st a3 | INTNTRINTA | | ARV INTTHTRRTINANN
MTTTTNIUTONNN - (T AN TR
dasicbive (ATITTTNVINTIATY @ TAVCTRRTRANTRRIT
navy blve MTTWTTRTAION @ TAVCTTAAINTA
veilcenblau, vilet blue, blew vilet, viletto MTTNTTHUICACTED | TR AT
majestic blue TTTHTWI &
royl blue royal, azul ral (NTANTWANATETRTI g AR
bnlilad il il Lo ATCATATTONETY | | SO
flieder, lilac, lilas, lilla, lila (T TNACTTETED - T
holunder, elder, sureau, sambuco, saico AR LR
violet, violet, violet, viola, violeta MHTTTTTIT: & M

AT
AT TR
AR
HllﬂfﬂﬂfﬂlllﬂTlllﬂﬂlﬂﬂlllﬂmﬂWﬂ]Wﬂm

;:Erdzsu,delime pink, rose tendre, rosa chiaro, rosa 460 HIIIITIIHHIIIHHIIIIIIIII Ill[lTIlﬂﬂIl[ﬂIllIlﬂlﬂ mmmmmﬂm IIIIHIIHHIIIIH]IIHI]IHI
pink, fuchsia, rosa mexicano 482 | THTTINTAITARNTY || MOTCTHCTTOCOON | MO { S
g el LD 63 | INTIVTANTUNEY | | ONTRVOTUTINY | | GNTRTUTASON | | WNVIVRTUN
Koralle, coral, cora, corallo 484 | (NTTTTATTTATIOND- {f TVOCTITAND - f M e mrrmm
fuchsia, fucsia, rosa aceso, fucsia MTTNTWTIWT & M
e TATANTION WU
marsala M g W
m wassarmelone, watermelon, pastéque, anguria, sandia AT &) MTTTHIT T
rot, red, rouge, rosso, rojo (TTTATTANTIOCTON & MTTATIm
bactora MITTATHTITEN &8 My
weinrot, bordeaux, rouge bordeaux, rosso vino, burdeos (TR o T e
&mw"“mmm 545 | THTTNTNWEUMAT - MOTW0II | T -
hellro, lightrd, rouge doir roso dhoro, rojocloro | 547 | (ITHTHNUNTTNN | { ANITEITATTICNCY || (NUONTAATTTONAN | { AAETAR VAT TR

[Er———r wonmnn | o |
aprco, albicoco, albaricoque 570 | (IR | | CNVTCUUTAY | { ANCOCTACTO0 | | S
mango 575 | (INTTNTHWANTN | | CNTAOOOUOTIOD | { ANCONTATOUCAI | OO
orange, arancio, nararia 577 | NTCTTUN | | TUVOATHTIUD {f MW ) o
WTTCTATIRITHTY (N AR

[
ITRTAT | | MR
T ] M
WTTATI || o |
o [ o
¢z
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